
• V DOMU ZZB BANJOLE JE VSE PRIPRAVLJENO

Kako bomo letos letovali
Z dograditvijo depandanske II in pokritega bazena z ogrevano mor-

sko vodo, s preureditvijo restavracijskih prostorov ter modernizacije
kuhinje je pretekli dan Banjole dobil dokončno podobo zaokrožene
celote. Do začetka sezone bodo prenovili še prostore v zidanem »A«
objektu in uredili okolico.

Dom bo pričel obratovati 15. marca letos in bo odprt vse do 5. ja-
nuarja 1982, to je 29 dekad po 10 dni ali 9 in pol meseca. Obrato-
valni čas je razdeljen na predsezono (od 15. 3. do 25. 6. 1981), sezono
(od 26. 6. do 5. 9. 1981) in posezono (od 5. 9. do 5. 1. 1982.)

Cene bivalnih prostorov po kategoriji so:

— lesene vikend hišice
— objekt A, B, NR in

podpritličje D-l
— depandansa I, III in

podpritličje D-II
— depandansa D-II

Za otroke do 10. leta starosti se cene penzionov obračunavajo: za
"hrano 50 %od redne cene penziona, za nočitev pa 70 %od redne cene
glede na kategorijo bivalnega prostora.

VPD Banjole imamoskupaj 15 sob»35 ležišči, kijih lahko uporab-
Ijamp vsezoni, v predsezoni in posezoni pa imamo 9 ogrevanih sobz 19
ležišči. Torej so možnosti, da letuje ob morju v PD Banjole 644 oseb
oziroma borcev in delavcev DS upravnih organov občine Ljubljana
Moste-Polje.

Prijave za letovanje v PD Banjole se zbira v krajevnem združenju
TB NOV za borce in v delovni skupnosti upravnih organov občine. Pri-
jave 2a letovanje je treba dostaviti na občinski odbor ZZB NOV Ljub-
Ijana Moste-Polje do20. februarja 1981 za vse, ki želijo letovati v pred-
sezoni od 15.3. do 25. 6.1981 in do 20. marca 1981 za tiste, ki želijo
letovati v sezoni in v posezoni.

Novo je tudi to, da bo uprava PD Banjole zagotavljalaskupinski av-
tobusni prevoz gostov od Ljubljane do PD Banjok ob 10-dnevnih
izmenah.

Odhod avtobusov izpred železniške postaje v Ljubljani bo ob 6.30.
Cena prevoza v obe smeri z osebno prtljago bo po.sedanjem dogovoru
35 din za osebo. To velja tudi za otroka, če zaseda svoj sedež.

Prijave za prevoz z avtobusom bomo sprejemali na občinskem od-
boru ZZB NOV Ljubljana Moste-Polje ob prevzemu napotnice za le-
tovanje. Ob prevzemu napotnice je tudi obvezno=predplačilo penzbna
po 500 din na osebo in voznina za avtobus 350 din za osebo.

Vsem našim članom priporočamo, da se odločijo za letovanje na
morju tudi pred sezono in po njej in tako omogocijo, da bodo naše
zmogljivostizasedene skozivesčasobratovanja PD. Odtega je namreč
odvisno tudi normalno poslovanje in obratovanje PD Banjole, kar je
prav gotovo v interesu nas vseh.
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